
Novoročný príhovor starostu obce 

 

Vážený  spoluobčania 
 
Dovoľte, aby som Vás na prahu Nového roka 2014 čo najsrdečnejšie pozdravil  v mene 
svojom i v mene obecného zastupiteľstva obce Naháč. 
Je zaužívaním zvykom, že na začiatku nového roka hodnotíme dosiahnuté výsledky za minulé 
obdobie a dávame si predsavzatia do nového obdobia. 
Takéto pravidlá platia aj pre spoločenstvo obce. 
V druhom polroku 2013 sa v obci rozbehli práce na viacerých projektoch, ktorých realizáciou 
chce obec pri úspešnom obhájení a získaní dotácií zo štátneho rozpočtu s 5 % spoluúčasťou 
obce realizovať v období roka 2014 a v nasledujúcich rokoch. 
 
Spomeniem tie najdôležitejšie: 
1./ Rekonštrukcia verejného vodovodu obce za účelom zabezpečenia kvalitnej pitnej vody      
      v bezporuchovom  režime pre všetky domácnosti v primeranej cenovej hladine. 
2./ Dokončiť realizáciu hlavných rozvodov kanalizácie a v nadväznosti  začať budovať 
       prípojky  všetkých RD a spustiť ČOV do prevádzky. Táto investičná akcia sa bude  
       postupne realizovať v priebehu  funkčného obdobia nového obecného zastupiteľstva. 
 3./ Rekonštrukcia  strechy Fary Juraja Fándlyho.  Túto investičnú akciu chce obec realizovať  
       s prispením dotácie z fondov MK  SR. 
 
Obec v posledných mesiacoch začala  s pracovníkmi na verejnoprospešných prácach upravovať 
priestory, na ktorých boli staré skládky a tým vytvárame plochy na výsadbu zelene. 
V tomto roku bude obec od občanov vyžadovať väčšiu angažovanosť v ochrane a tvorbe 
životného prostredia s uvedomením si zodpovednosti každého jednotlivca za ochranu prírody 
a prostredia obce. 
Na začiatku Nového roka 2014 vyjadrujem osobné presvedčenie, že sa skvalitnia vzťahy 
medzi obyvateľmi obce a vyzývam všetkých  občanov o aktívny záujem o správu vecí 
verejných, čoho dôsledkom bude zlepšenie spoločenských a životných podmienok 
v našej malej obci. 
Dovoľte, aby som v závere môjho príhovoru poprial všetkým  občanom obce všetko najlepšie 
v roku 2014, veľa zdravia, šťastia a pokojného spolunažívania vo všetkých rodinách. 
 
Ďakujem za pozornosť. 
                                                                                                            

                                                                                                                           Vladimír Kašša 
                                                                                                                               starosta obce 
      


